

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр образования и спорта
Республики Карелия

Р.Г. Голубев

« 15 » марта 2025 года



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент

РОО «Карельская федерация хоккея»

Ю.П. Азаров

2025 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении регионального этапа Всероссийских соревнований
юных хоккеистов «Золотая шайба»**

номер-код вида спорта: 0030006611Я

2025 год

1. Общее положение

Региональный этап Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» (далее – Мероприятие), проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Карелия в 2025 году.

Мероприятие проводится в целях:

- привлечения жителей Республики Карелия к регулярным занятиям физической культурой;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- популяризация физической культуры и спорта среди населения Республики Карелия;
- пропаганда здорового образа жизни среди детей и молодежи;
- выявление одаренных юных хоккеистов, сильнейших детских непрофессиональных команд в Республике Карелия.

2. Сроки и место проведения

Мероприятие проводится в г. Кондопога ФГБПОУ «ГУОР г. Кондопога», ул. Строительная, д. 2а. (Дворец Спорта).

31 января 2024 г. - 8.15 - 19:30;

1 февраля 2024 г. - 7.45 - 18.30.

3. Организаторы мероприятия

Министерство образования и спорта Республики Карелия (далее – Министерство) и Региональная общественная организация «Карельская федерация хоккея» (далее – РНО «КФХ»), ФГБПОУ «ГУОР г. Кондопога» (на основании письма ФХРК) определяют условия проведения мероприятия.

Права и обязанности Министерства как организатора по непосредственному проведению мероприятия возлагаются на Автономное учреждение Республики Карелия «Центр спортивной подготовки» (далее - АУ РК «ЦСП») на основании Приказа Министерства об утверждении государственного задания.

Иные права и обязанности, включая ответственность за причиненный вред участникам мероприятия и (или) третьим лицам, осуществляют юридические и (или) физические лица, участвующие в проведении мероприятия на основе договоров с АУ РК «ЦСП».

4. Требования к участникам и условия допуска

К участию в мероприятии допускаются жители Республики Карелия.

Мероприятие проводится среди команд юношёй 2014-2015 г.г. рождения;

Состав команды – не менее 10 полевых игроков и 1 вратарь, тренер и представитель команды.

Игрок может быть включен в состав команды только при наличии медицинского заключения о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях.

В состав команд юношёй разрешается включать юношёй моложе на один год от возрастного диапазона группы. В состав команд юношёй разрешается включать девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

К мероприятию допускаются детские дворовые команды, команды образовательных школ, спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ, спортивных школ, составленные из игроков, представляющих одно муниципальное образование Республики Карелия. Запрещается объединять в одну команду игроков из нескольких муниципальных образований Республики Карелия.

К участию в мероприятии не допускаются команды и учащиеся специализированных (по виду спорта «хоккей») детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, в том числе хоккеисты, отчисленные из данных школ после 20 октября 2024 года включительно.

К участию в мероприятии на всех этапах не допускаются команды юношей и учащиеся любых возрастных групп, находящиеся в структуре хоккейного клуба (либо заключившие договор с хоккейным клубом), который является участником Чемпионата КХЛ – Чемпионата России по хоккею среди мужских команд и OLIMPBET Чемпионата МХЛ – Первенства России по хоккею среди юниоров до 21 года, а также OLIMPBET Всероссийской хоккейной лиги – Кубка шелкового пути (Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд), в том числе юные хоккеисты, совершившие переход из вышеперечисленных школ после 20 октября 2024 года.

К участию в мероприятии на всех этапах среди команд юношей всех возрастных групп не допускаются игроки, заявленные за команды, участвующие в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга в сезоне 2024/2025, за исключением команд Калининградской области и команд Северо-Кавказского федерального округа.

К участию в мероприятии на всех этапах допускаются юные хоккеисты всех возрастных групп, от заявленные из команд, участвующих в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга в сезоне 2024/2025 и не принявшие участия ни в одном официальном матче данных соревнований, с предоставлением официального документа от Филиала ФХР или региональной федерации хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.

Каждый игрок может быть заявлен только за команду из одного муниципального образования.

Допуск команд для участия в мероприятии осуществляется на основании заявочной документации согласно пункта 11 настоящего Положения.

За участие в матче незаявленного, не оформившего полностью свой переход, выступающего под чужой фамилией и дисквалифицированного игрока или официального представителя команды, решением ГСК команда-нарушительница подлежит снятию с мероприятия. Так же решением ГСК команде-нарушительнице в данном матче засчитываются техническое поражение со счётом (0:5), а команде-сопернику победа со счётом (5:0), а данный нарушитель (игрок или официальный представитель команды) подлежит дисквалификации. Забытые и пропущенные шайбы в этих матчах не учитываются. Индивидуальная статистика хоккеистов команды, признанной победителем, за данный матч сохраняется.

5.Программа мероприятия

До финальных игр отборочное мероприятие проводится на спортивных объектах Республики Карелия.

2014-2015 год рождения

Дата	Время	Наименование мероприятия
31 января 2025 г.	07:45	Начало работы секретариата
	07:45	Заливка
	08:00	Торжественное открытие
	14:00	Заливка
	14:15	Игра № 1
	15:30	Заливка
	15:45	Игра № 2

Лучшие игроки в каждой возрастной группе в номинациях «лучший вратарь», «лучший защитник», «лучший нападающий» и «лучший бомбардир» награждаются памятными призами – РНО «КФХ».

Победители мероприятия будут командированы на III этап финала Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба».

8. Условия финансирования

АУ РК «ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение мероприятия в рамках государственной программы Республики Карелия «Развитие физической культуры и спорта», утверждённой постановлением Правительства Республики Карелия от 17 июля 2014 года № 228-П из средств субсидии, предоставленной Министерством образования и спорта Республики Карелия на выполнение государственного задания на 2025 год в соответствии с Порядком финансирования при проведении официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включённых в Календарные планы официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Карелия и нормами расходов средств на проведение официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включённых в календарные планы официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Карелия.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению мероприятия, осуществляется за счет средств, бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств других участвующих организаций.

Заявочные взносы не взимаются.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников мероприятия обеспечивают командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23 октября 2020 года №1144н "Об утверждении Порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

10. Страхование участников

Участие в мероприятии осуществляется только при наличии у игроков договора о страховании жизни и здоровья с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта – «хоккей», который предоставляется в комиссию по допуску участников в день приезда на мероприятие.

11. Порядок подачи заявок на участие

Для участия в мероприятии необходимо в срок до 20 января 2025 г. подать предварительную заявку в РОО «Карельская федерация хоккея» на электронный адрес schoolice6@yandex.ru.

Заявки по установленной форме согласно приложению 1 и иные необходимые документы, представляются в комиссию по допуску участников.

При прохождении мандатной комиссии руководитель команды представляет заявочные документы: именную заявку о допуске участников к региональному этапу мероприятия (Приложение 1). Именная заявка должна быть в печатном виде, заверена командирующей

Приложение 1.

ЗАЯВКА

на участие в _____
проводимого в _____ «____» _____ 20____ г.
от _____
организация, клуб, учебное заведение и т.п.

н/п	Фамилия	Имя	Группа	Дата рождения	Допуск врача

Представитель: _____

Дата составления Допущено _____ спортсменов

Врач:

Подпись

Дата

Руководитель